HX) = =25, pibyn = =3, 160 by et

)< f,“ Me V.g o Sy wm us uu (FLUV{-o) L A Swbol. , con AOY,[? F:(F,UPZ/,_,,FK) G/Q

\o fo \/\ (Xj
- — . ) . - (jd\ = ;
Hb (X) = 2 b ‘@g P \osb T = oo b => HMXL W

HO() & owma weswra dell o Tema vesidue ({Mgoymzs{ow momce e ) wlle va. X

, j T |
Estupo . W= {42, 2,328 e p=(g5u530 03 )
=5
_ 22 | { 3z | SN >
o — S - —_— (15 —_ = - — |0 = L?‘-I_
IQVH’O" H(X> Z\:4 2 J 37 —+ ? o SL(J D2 5
Se wweee L= 4,307 7
A 00000 L 1111
2 - oaool’ H(X)g/ 4.9006

Esercizi. Calcolo dell'entropia. Da entropia a divergenza informazionale. Entropia di funzioni di v.a.
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Esercizi. Calcolo dell'entropia. Da entropia a divergenza informazionale. Entropia di funzioni di v.a. 
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Esercizi. Minimi dell'entropia. Calcolo della mutua informazione condizionata. Analisi del sistema SIGSALY.
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Esercizi. Mutua informazione di 3 v.a. e applicazioni. Teorema della segretezza perfetta di Shannon.
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Esercizi. Statistiche sufficienti, massima verosimiglianza. Esempi di codifica di sorgente.
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Esercizi. Codifica di sorgente. Algoritmo di Sardinas-Patterson.


Vincenzo
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Esercizi. Classificazione bayesiana. Esempio di decodifica Ziv-Lempel. Concatenazione di canali.
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Esercizi. Classificazione bayesiana. Esempio di decodifica Ziv-Lempel. Concatenazione di canali. 
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